



Kotnikova 5, 1000 Ljubljana

T: 01 320 13 57

F: 01 320 13 01

E: gp.mgrt@gov.si

www.mgrt.gov.si

Številka: 012-7/2018/
Datum: 7. 8. 2018

Zadeva: Pojasnila v povezavi s pripravo projektov za NPO v okviru Dogovora za razvoj regije

Spoštovani,

v okviru do sedaj izvedenih neformalnih pregledov vlog za neposredno potrditev operacij (v nadaljevanju: NPO) in prejetih vprašanj smo zaznali nerazumevanje Smernic za pripravo vlog za neposredno potrditev operacij (v nadaljevanju: smernice).

Opozoriti vas želimo, da so na spletni strani MGRT (http://www.mgrt.gov.si/si/kako_do_sredstev/javni_pozivi/) objavljena vsa bistvena vprašanja in odgovori ter tudi zadnja sprememba smernic, kar lahko v bistveni meri vpliva na pripravo vlog za NPO.

Za lažje razumevanje pogojev in kazalnikov, vezanih na površine in zasedenost cone smo med drugim na spletni strani objavili primere grafičnih prikazov, ki vam bodo v pomoč pri pripravi grafičnih prikazov, ki so sestavni del vloge.

Del obrazca 1 »priloga 2 OU« sta tudi dodatka 1 in 2, ki sta obvezni del vloge. Dodatka potrjujeta Ministrstvo za okolje in prostor oz. Direkcija za vode, kar zna pripravo vloge nekoliko zavleči. Pojasnilo, krajše navodilo za izpolnjevanje dodatkov in kontaktni osebi na Ministrstvu za okolje in prostor, so objavljeni v dokumentu »Izpolnjevanje dodatka 1 in 2 (priloga 2 OU)« na spletni strani.

Pri pripravi vlog za NPO pa je potrebno posebno pozornost nameniti upoštevanju in spoštovanju spodaj podanih informacij in pojasnil:

1) Ekonomsko poslovne cone in morebitna velika podjetja

V okviru neformalnih pregledov vlog za NPO za izgradnjo ekonomsko-poslovne infrastrukture je bilo ugotovljenih več primerov, ki kažejo na nerazumevanje Smernic za pripravo vlog za neposredno potrditev operacij (v nadaljevanju: smernice), predvsem v

delu, ki se nanaša na ciljno skupino (to je, katera podjetja lahko vstopajo v cono) oz. na kazalnik zasedenosti uporabnih površin v coni.

Iz navedenih smernic jasno izhaja, da so ciljna skupina prvenstveno mikro, mala in srednje velika podjetja (v nadaljevanju MSP). Navedeno pomeni, da bodo v obravnavo na OU posredovane zgolj vloge za NPO, iz katerih bo izhajalo, da bo v roku 2 let po zaključku operacije najmanj 70 % novo opremljenih uporabnih površin v coni zasedenih s strani MSP. V primeru širitve / dograditve obstoječih con, v katerih že deluje veliko podjetje, bo presoja upravičenosti takega projekta opravljena individualno, ob upoštevanju naslednjih usmeritev:

- če v coni že obstaja veliko podjetje in se ne širi na novo opremljene proste površine, potem je taka operacija lahko upravičena brez zadržkov,
- če v coni že obstaja veliko podjetje in bi se želelo širiti na novo opremljene proste površine, potem lahko ta njegova širitev zajema največ 30 % novo opremljenih prostih površin,
- če v cono želi na novo vstopiti veliko podjetje izjemoma lahko, vendar lahko njegova investicija zasede največ 30 % novo opremljenih prostih uporabnih površin.

V vsakem zgoraj naštetem primeru bo zavzeto stališče, da gradnja infrastrukture, ki je namenjena izključno velikemu podjetju (npr. krak dovozne ceste, ki vodi le k velikemu podjetju, del kanalizacijskega voda, vodovoda, elektro voda, ki vodi samo k velikemu podjetju), ni upravičena do sofinanciranja oz. je v okviru projekta ta del infrastrukture neupravičen strošek.

Ob tem je potrebna še posebna pozornost glede opredeljevanja MSP. V smernicah za pripravo vlog za NPO je navedeno, da se za opredelitev MSP in določitev velikosti podjetja upošteva določila iz **Priloge I Uredbe Komisije 651/2014/EU**. Za povezane družbe se štejejo tudi podjetja, ki so povezana prek lastniških deležev fizičnih oseb z upoštevanjem določil Priloge I Uredbe Komisije 651/2014/EU.

2) Inkubatorji

Priloga 3 smernic so tudi »Ključni poudarki za pripravo neposredne potrditve operacije v skladu s Smernicami za pripravo projektnih predlogov za neposredne potrditve operacij v okviru prednostne osi 3.1 dogovor za razvoj regij«, v katerih je jasno opredeljen namen inkubatorja. Podjetniški inkubator je kraj oz. prostor, kjer so locirana **novonastala podjetja** na relativno omejenem prostoru. Osnovni namen inkubatorjev je povečanje možnosti rasti in stopnje preživetja teh podjetij z zagotovitvijo modularnih poslopij, skupne tehnične infrastrukture, managerske podpore in podpornih storitev. Podjetja, ki se ne štejejo za novonastala, v inkubator ne morejo vstopati.

Kot novonastalo podjetje oz. inkubiranec se bo štelo inovativno podjetje ali posameznik kot nosilec poslovne zamisli ki je vpisan manj kot pet let v ustrezen register in je vključen v posamezen subjekt, uporablja storitve in infrastrukturo subjekta ter ima z njim pogodbeno urejen odnos. Hkrati inkubiranec ne sme biti s subjektom ali velikim podjetjem povezano podjetje v smislu predpisov, ki urejajo gospodarske družbe. Potrebno je upoštevati tudi, da je lahko inkubiranec v inkubatorju le dokler ne doseže maksimalne starosti za inkubacijo, kar pomeni 5 let od prvega vpisa v ustrezen register.

3) Pisma o nameri

Oblika pisma o nameri ni predpisana (ni vzorca), pričakujemo pa da je v pismu o nameri naveden investitor, naziv ekonomsko-poslovne cone oz. inkubatorja, ter parcelna št. in k.o. (za EPC), kamor ima namen širiti dejavnost, predvidena površina

njegove podjetniške dejavnosti ter predvideno število novo ustvarjenih delovnih mest kot rezultat izvedene investicije v ureditev ekonomsko-poslovne cone oz. inkubatorja. Skupna površina vseh novo zasedenih uporabnih površin mora za EPC znašati vsaj 70% novo urejenih/razširjenih površin EPC (v skladu s kazalnikom rezultata). Za inkubator pa morajo vlagatelji s pismi o nameri zagotavljati vsaj 40% zasedenost, po dveh letih po zaključku operacije pa skladno s kazalnikom rezultata vsaj 70% zasedenost.

Vloge za NPO, ki ne bodo formalno in vsebinsko ustrezale Operativnemu programu za izvajanje kohezijske politike v programske obdobju 2014-2020 in prednostni osi: »Dinamično in konkurenčno podjetništvo za zeleno gospodarsko rast«, prednostni naložbi: »Spodbujanje podjetništva, zlasti z omogočanjem lažje gospodarske izrabe novih idej in spodbujanjem ustanavljanja novih podjetij, vključno s podjetniškimi inkubatorji« na Službi Vlade Republike Slovenije za razvoj in evropsko kohezijsko politiko (SVRK) ne bodo potrjene, kljub temu, da so opredeljene v dogovoru za razvoj regije.

S spoštovanjem,

Pripravila:
Mateja Zalar




Marko Drofenik
generalni direktor

